

郑事

吃花生时被逗了一会儿 一岁女童突然咳嗽呕吐 两天后还发起高烧 小孩子吃哪些东西容易卡住气管?

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费



手术时从小宝宝肺部取出的花生米。

因吃花生时被逗了一会儿,漯河一岁大的女童气管被卡住了,咳嗽、呕吐,还发起高烧,情况紧急,家人带孩子赶往郑州救治途中求助,郑州交警警车开道,的哥一路疾驰,抢得宝贵时间,孩子得救了。 郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图

漯河女童吃花生卡住气管

“前两天,女儿突然发起高烧,烧到39℃,我们不知所措。”昨日上午11点多,在郑大一附院2号楼咽喉头颈外科二病区,34岁的王建辉说起女儿鑫鑫的事很是心疼。王建辉家住漯河市舞阳县马村乡碾王村,在县城做小生意,一岁零三个月的小女儿鑫鑫平常由奶奶孙秀菊照看。4月23日下午,鑫鑫在家门口玩耍时,85岁的祖母过

来了。老人看到重孙女后很高兴,从兜里掏出两粒花生递给了孩子,不停地逗孩子玩。孙秀菊说,没过多久,孩子突然咳嗽起来,还不住地向外呕吐。两天后的中午,孩子突然发起高烧,他们把孩子送往舞阳县人民医院治疗。26日上午,医院做了CT检查后发现孩子的肺部有异物。这时,王建辉和孙秀菊才意识到,鑫鑫的肺部可能被花生卡住了。

郑州交警警车开道抢时间

在医生建议下,他们迅速赶到漯河,然而,当地医院认为治疗难度很大,建议把孩子送到郑州治疗。“医院没车,孩子病情紧急,就雇了辆出租车。”王建辉说,“的哥听说是救孩子命,二话没说,开起车直奔高速公路,顺着高速一路疾驰往郑州赶。”

给郑州的亲戚边女士打电话联系电台。

“接到求助后,救命要紧,我们立即与交警联系,三大队安排警车到绕城路侯寨站等待。”郑州新闻广播主持人汪昆明说,他们呼吁其他车辆自觉给出租车让行。

出租车下了绕城高速后,警车亮起警灯,在前方带路,在市区一路疾驰,一连闯了多个红灯,用了大约10分钟就将孩子送到了医院,医生在楼下迎接,见到孩子后直接将她推进了抢救室。

孩子没事了,父母感动得落泪

昨日上午10点多,鑫鑫被推进了手术室。郑大一附院咽喉头颈外科副主任医师高岭介绍说,未嚼碎的花生粒卡在鑫鑫左侧主支气管内,很紧,引起肺部感染、发烧等症状。手术很成功,医生用了几分钟将异物取了出来,目前孩子已无大碍。

万一带的不够就难了。”事后记者了解到,这名“不要钱”的的哥叫魏玉庆,在漯河跑了11年出租。老魏说:“我的车钱是小事,人家救命是大事。”

王建辉很是感动:“广播中呼吁让行,警车开道领路,医生门口迎接,这么多好心人都来关心孩子安危,众多好心人救了俺妞的命!”说罢眼泪簌簌掉了下来。 线索提供 郭女士(稿费50元)

延伸



这些东西别给小孩子吃

“孩子在吃东西时,大人在旁边逗,孩子一笑,声门来不及关闭,异物很容易进入气管。”高岭说,他们昨天做了同样一例手术,安阳林州一名3岁女童突然见到亲戚,一高兴,将花生吞进气管,咳嗽了一个月,才发现原因是花生卡住了喉咙。

高岭提醒,气管出现异物多发生在1至5岁幼童身上,严重的可导致窒息死亡。他说,家长一定不要把西瓜籽、花生、黄豆、核桃仁、糖块、硬币、果冻等“小件”食物或小玩具放在他们眼前,“一旦发生意外,家长不要盲目施救,应尽快把孩子送往医院检查、治疗。”



Camellia Oil
油茶籽油

【本草天香】只做**纯**的

纯油茶籽油 更营养更安全更健康

【世纪联华】
【青埂峰】有售

招商热线: 13607658160 0371-86630827
旗舰店: 郑州市华山路与陇海路交叉口向南150米路西
以下商城可购买: www.hbtps.com.cn www.78kankan.cn



“这个奥迪司机有点熟” 两次酒后开车 被同一名民警查处

80后奥迪司机屡犯糊涂,去年在侯寨酒驾被交警查处,25日又因酒驾在兴华街被查处,两度将他拦下的是同一名交警,种种偶然让交警感叹“这是中彩票的概率”。 郑州晚报记者 汪永森 通讯员 沈豪杰

奥迪司机两次酒驾 被同一交警查处

25日凌晨0时50分,交巡警三大队中队长孙航带领民警在二七区兴华街巡逻,发现一辆黑色奥迪车司机有酒后驾驶的嫌疑,立即拦车检查。

80后驾驶员张某面对检查支吾着拿不出驾驶证,被民警王聘请下车接受酒精测试仪检测。交警很快确定,他呼吸测试值为61mg/100ml,达到酒后驾驶标准。

张某称,24日晚与朋友等9个人在淮南街一饭店吃饭时喝了两瓶啤酒。

孙航却发现,张某有些眼熟,似乎在什么地方见过。他查询发现,张某是二七区嵩山路街道办事处刘寨居民,去年因酒后驾驶被暂扣驾驶证,而当时查处张某的民警正是自己。

司机被行政拘留10日 需重办驾驶证

原来,2013年11月28日14时30分,孙航带领民警在侯寨乡凤栖路巡逻时,发现一辆豫A910##号黑色奥迪车司机张某有酒后驾驶嫌疑。

张某当时的呼吸测试值为54mg/100ml,达到酒后驾驶标准。张某当时称,中午与朋友吃饭喝了2两白酒。民警依照交通法相关规定,对其予以1500元罚款,记12分,驾驶证暂扣6个月的处罚。

孙航说,根据交通法相关规定,张某因饮酒后驾驶机动车被处罚,驾驶证被暂扣期间,再次饮酒后驾驶机动车的,警方对其行政拘留10日,罚款1500元,吊销机动车驾驶证,他需要重新办理驾驶证。

三大队大队长王金柱说,从4月24日至4月27日,三大队共查处酒后驾驶机动车12人,无证驾驶机动车2人,有效地震慑了酒后驾驶等严重交通违法行为。